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3aganue Ne6

. Haiinure xopens ypaBHeHus (x+ 7)32216

. Haiitute xopens ypaBuenus (x — 10) =1

. Haligure KOopeHb ypaBHEHUS /28 — 2 x=2

. Haitgure KOpeHb ypaBHEHUS V61-9x=5

. Haiitute xopens ypaBHeHnsy/ 2 x +31 =9

. Haitnure kopeHs ypaBHenus V32— 4 x=4

. Haiiure xopens ypaBuenus log, (4-x)=8
. Haiinure xopens ypaBuenus log, (x+2)=2
. Haifzure kopenb ypaBaenuslog,(x+7)=2

. Haiinure kopeHs ypaBHeHUs "X =36

. Haiinure kopens ypaBHeHus 4 ° =64

. Halingute kopeHb ypaBHEHHs 5°** =125

. 1

. Haitqure KOpeHb ypaBHEHUS tx+8 3
y 1 _
Haiigure kopeHb ypaBHCHHS TxtT

Haitngute kopeHb ypaBHEHUS Yx+3=5
Haitngure kopeHb ypaBHEHUS Yx-3=4
Haiiute KOpeHb YpaBHEHHS ¥ X — 6=2

x-6
HalinuTe KOpeHb ypaBHEHHS (E) =8"

X+6
Haitngute kopeHb ypaBHEHUS (E) =16"

Haiinure kopeHs ypaBHEHUS 71+ = 49%*
Haiinute kopens ypaBHeHUs gl*3* =362~
Haiiure KopeHb ypaBHEHHS v/ 24 — 4 x =4
Haiinure KopeHb ypaBHeHHs v/ 28 —3 x=4

Haiiute KopeHs ypaBHeHHs v 34 — 9x =4
Haiinurte kopeHb ypaBHeHHUs 55+ =5

Haiinure kopens ypaBHeHUs 6* Y=g

Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHS 3*+° =27

Haiinure kopensb ypaBHenus log, ( 3 x+ 8)

Haiifute kopeHb ypaBHEHHS |og, (- 10 x — 14 )=4
(-

Haiizure Koperb ypaaenus 10g,(— 10 -3 x)=3
Halinure KopeHb ypaBHEHHS log, (12-4x)=5

Haitgute kopeHb ypaBHEHUS V54+3x=6
Haitngute kopeHb ypaBHEHUS Yx-5=3
Haitgure kopeHb ypaBHEHUS log, ( 1- x)= log,5

Haiiute KOpeHs ypaBHEHUS x+28=9
Haiizure KopeHb ypasaenus log, (x+7 =3
Haiisute kopenn ypaBHenus (x+3)°=512
Haiiure kopens ypasHenus log, (x+8)=3
Halinute kopeHb ypaBHEHUS 6**° =g

Haiinnre kopeHps ypaBHEHUS log, (3-x)=2

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS (x+ 7)72 1
Haiizire kopens ypasrenns lg (x+11)=1
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. Hailinure KOpeHb ypaBHEHUS |/ x+28=12
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Haiinute kopeHb ypaBHeHUS 9*+6 =81
Haiinute KopeHb ypaBHEHUS log, ( X — 4) =1

Haitgure xopeHb ypaBHEHUS log, ( x+9)=4

Haiigute kopeHb ypaBHEHUS 5¥*1 =g

Haitgure kopeHb ypaBHEHUS log. ( x+ 4) =2

Haiizure Koperb ypaHerus 10g, (x+7 =6

Haitgure kopeHb ypaBHEHUS (x - 6)3: 1000
Haiizure Kopenb ypaBaenns 10g, (x +2)=3

Haiinure kopenb ypaBHenus log, (x+5)=2

Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHA 4% °=16

Haiinute KopeHs ypaBHEHHS |og,, (x+1

Haiinure kopens ypasaenus log, (x+6

(x+1)=2
Haiizgure kopenb ypasrenus log, (x+3)=3
(x+6)=8
Haiizure KopeHb ypasaennus 10g, (x+5)=9
Haiinure kopeHb ypaBHeHUS 7% 3 =7
Haiizure kopenb ypasrenus log, (x+4)=7
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 8¥*°= g4
Haiinure kopeHb ypaBHeHus 2% =2
Haiinute kopeHb ypaBHEHMS 7X*8= 49
Haitgure xopeHb ypaBHEHUS log, (6-x)=3

Haiinute kopeHb ypaBHeHUs 4% =4
Haiinure kopeHbs ypaBHEHUS log, (x+ 4) =2
Haiinnre kopeHs ypaBHeHUS 5**l=g

Haiizure Koperb ypaHerus 10g, (x+3)=5
Haiinute kopens ypasHenus 1og, (x+3)=7
Haiinure KopeHb ypaBHEHHS log, (x—4)=

Haiinure kopenb ypaBuenus log, (x + 3)=3
Haiinure kopenb ypaBHenus log, (x+11)=4

Haiijute KOpeHb ypaBHEHNS |og (x+55 )=2

Haiinute xopens ypaBuenus log, (8- x|=5
Haiinnre kopeHps ypaBHEHUS log, (x+ 4)

3
Haiizure kopenb ypasHenms 1og, (x+4)=3
Haiizure kopens ypauerns 10g, (3 - x)=9
Haiinure KopeHb ypaBHeHus (x+4 )52 243
Haiinure kopeHb ypaBHEHHUS |/ x+19=5
Halinnte xOpeHb ypaBHEHHUS /1445 x=7

Haiinure kopenp ypaprenus _ 1 _ 1
2x-5 4x+13
Haiinure KopeHb ypaBHeHHs 384X+ _g

Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS 9>+ =g

Haiizure kopenb ypasaenus log,(10+2 x)=3
Haiinure kopeHs ypaBHeHUS log,, 38X+ 9

Haiizure koperb ypaHerus 10g,(—5x—6)=6
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Haiigute kopens ypaBuernst 1 1
2x+5 3x-8

Haiizure kopens ypauenus 10g,(12+4 x)=3

Haiinure kopeHs ypaBHEHUS log, (-9+5x)=4

Haitgure kopeHb ypaBHEHUS logg, 32X 6_»9
Haiinure KopeHb ypaBHEHHS log, (10x+6)=2
Haitgute kopeHb ypaBHEHUS log, (-6-5x)=2
Haitgure kopeHb ypaBHEHUS log, ( 3+6 x)z P)

Haiinure kopeHb ypaBHeHUs D 3*¥ =g
Haiinure kopeHs ypaBHeHUs 3~ %% =3
Haitgure kopeHb ypaBHEHUS \/m: 5
HaiiguTe KopeHb ypaBHeHus 310872x -9 _3

Haligure KopeHb ypaBHEHHS log, (-9x+7)=2

Haiizure kopenb ypasaenus log, (— 10 -7 x)=5
Haifzure koperb ypasaenus 1og, (— 3 x+13)=8
HaiiuTe KOpeHb ypaBHEHHs 20825/~
Haitngute kopeHb ypaBHEHUS log. (5x+5)=3

Hailinute kopeHb ypaBHEHUs 2 =g

Haiizure xopens ypasrenns log,2%**=4

HalinnTe xopeHb ypaBHEHHUS /3 x —5=5
Haiigure kopens ypaBaenuss 1 _ 1
4x+9 6x+12
Haiizure kopenb ypasaenus log,(3x —5)=3
Haiigute kopens ypasuenus log,(7 =3 x)=3
Haiinute KOpeHb ypaBHEHHS 44" =4

Haiinure kopeHb ypaBHeHHUS 2~ ¥ =D
Haiinute KopeHb ypaBHEHUS log, ( -8+3x ) =2

Haitngure xopeHnb ypaBHEHUS log, (8 x—1 5): 4
Haitngure kopeHb ypaBHEHUS log, 35—y

Haitngure kopeHb ypaBHEHUS Dlogi(2x42) _ 4
. Haiizmre xopenp ypasHenus 1og,(4x —8)=3
Haiinnte KOpeHb ypaBHEHHUS 4 7 =64

Haitgure kopeHb ypaBHEHUS logz( 14+6x)=6
Haiinute kopens ypasaenus 1og, (—3x—7)=5
Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS log, ( 2x+ 4)

Haitngute kopeHb ypaBHEHUS log.(7-9 x)=2

Haiigure kopens ypaBHeHust 1 _ 1
3x+7 2x-14
Haiinute kopeHb ypaBHeHUs g %X =g

Haiinure KopeHb ypaBHEHHU log, (x+4)= log,16

Haiigute kopens ypasaenus log, (x —2)=1log, 11
Haligure KopeHb ypaBHEHHS log, (15— x)= log,7

Haiinure kopeHb ypaBHEHHUS /3 x+49=1(



126. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS log, (5x+47)=3
127. Haitnute KOpeHb ypaBHEHUS log, (7 X+ 23) =4
128. Haiingure KxopeHb ypaBHEHUS /50 — 6 x=4
129. Haitnute kopeHb ypaBHEHUs 4° 19X =4

130. Haiigute KOpeHb ypaBHEHHA 71 = 49

131. Haiigure KopeHb ypaBHEHUS 44X =4
132. Haitnute KOpeHb ypaBHEHUS 4 % *=g

4
133. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS ( 1 )5" o 81
3 =

134. Haiinute KOopeHb ypaBHeHI/IH X - 5

135. HalinnTe KOpeHb ypaBHEHHS ( 1\ 49

DI~ 3

-
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136. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS (
2

137. Haligute KOpeHb YPABHEHHUSI x-
16
138. Halinute KOpeHb ypaBHEHHs 36— g2~

139. Haitnure KOpeHb ypaBHEHUS (x+4)3= -125



